
Politični razkolnik! 
Radičevci in pribičevičevci so pro

glasili bojkot. Vse, kar ni hrvaško, 
za nje ne obstoja. Seveda se ta stvar 
ni posrečila, ker so Hrvatje sami pa
metni dovolj, da ne nasedajo tej — 
skrajno nepremišljeni gonji. Potreba 
pa je pogledati, kdo je v Jugoslaviji 
od početka do danes in bi rad tudi v 
bodoče bojkotiral vsako delo držav
ne politike in državnega gospodar
stva. 

Pribičevič — povzročil bojkot politi
čnega dela. 

Ko je bila ustanovljena naša drža
va, je bilo toliko perečih vprašanj, 
ki jih je bilo treba nujno, nujno re
šiti. Vse bi se dalo od začetka dobro 
urediti, politično, socijalno, narod
nostno in gospodarsko. Pa je nasto
pil Pribičevič s svojimi hlapci. Očrnil 
je Hrvate in Slovence, da smo izda
jalci, avstrijakanti itd. Hotel je, da 
bi — bojkotirali vsako delo v državi, 
ker le na ta način bi on postal in o
stal politično močen. Hotel je politi
čen razkol. Slovenci mu nismo nase
dli. Previdna politika dr. Korošca je 
preprečila njegovo zlobno nakano. 
Nasedli pa so Hrvatje pod Radičem. 
Bojkotirali so leta in leta vsako so
delovanje v državni politiki. Bili so 
doma. Uspeh tega razkola — izguba 
za Hrvate in za državo. Ko pa je leta 
1925 Radič šel vendarle v Beograd, 
ni Pribičevič opustil te misli, da jih 
zopet iztera iz Beograda. 

Pribičevič je hotel — razkol! 
Lahko mirno rečemo, da je Pribi

čevič ravno zato tako poostril odpor 
proti vladi v narodni skupščini, da bi 
naredil zopet razkol med državljani 
naše države. Upal je, da bi v tem slu
čaju zopet prišel do politične moči. 
Razkol se mu je posrečil s tem, da je 
razdražil duhove do skrajnosti, kar 
je rodilo zločin dne 20. junija. Kralj 
je hotel, da se da popolno zadoščenje 
za zločin Račiča tudi na političnih 
tleh. Ponudil je predsedstvo vlade — 
Radiču! Odgovoril je Pribičevič: Ne! 
Kralj je hotel nadalje nevtralno vla
do pod Aco Stanojevičem ali pod ko
murkoli, toda namesto Radiča je od
govoril Pribičevič: Ne! Vedno ta: 
»ne«! In to zaradi tega, ker Pribiče
vič hoče razkol. Razkol pa hoče, da 
zastaja delo za napredek države, da 
pa on zopet pride do politične moči. 

Pribičevič po hrbtu Hrvatov v sedlo! 
Pribičevič je znova zapeljal radi

čevce v to, da ostajajo doma in ne 
sodelujejo več pri delu za ureditev 
in napredek države. Doma ostati je 
lahko, nazaj iti bo težko. Čim prej se 
to zgodi, tem bolje, ker enkrat se bo 
vendarle moralo. Da se pa to dosedaj 
še ni zgodilo, je kriv Pribičevič. On 
je razhujskal Hrvate do skrajnosti, 
on jih drži doma, on hoče, da bi zo
pet zavladala doba batin, pobojev in 
pokola med državljani. In Hrvatje 
so toliko neprevidni, da držijo hrbet, 
da služijo Pribičeviču za to, da bi zo
pet prišel — v sedlo. 

Izločimo delomržnega razkolnika! 
Med zastopniki hrvaškega naroda 

je dosti takih, ki uvidijo, da je ta 
bojkot sodelovanja Hrvatov pri drža
vni upravi največje zlo ne le za drža
vo, ampak tudi za Hrvaško posebej. 
Hrvatje uvidevajo, da je njihova ne
sreča od začetka — politični razkol
nik Pribičevič. Da bodo Hrvatje do
bili še večji pogum tudi javno nasto
piti zoper njega, je potrebno, da tudi 
Slovenci izločijo — političnega raz
kolnika in njegove hlapce iz politič
nega življenja. Ker je ta človek pre
drzen dovolj, da upa v našo sredino 
priti sejat seme političnega razkola 
in svojega lažidemokratskega pleve
la, mu glasno povejmo: Izgini iz Slo
venije! Ta ni mesta za te in tvoje 
hlapce! Šumadijci so te dni obsodili 
tega svojega ovaditelja, obsodi ga naj 
še Slovenija, da ga konečno obsodi 
tudi Hrvatska, ki ima največjo pra
vico in dolžnost za to! 


